Samstag, 19. Januar 2008

Beginn 20 Uhr

„The Delta Boys“
Slide Guitar impressions
Larry O. Moan (dobro, voc.)

Gerd Gorke (diatonic and chromatic harps, voc.)


Die Musik der Delta Boys spiegelt einen wesentlichen Teil amerikanischer Musikgeschichte der 20er bis 40er Jahre wieder. Angefangen bei allen erdenklichen Spielarten des Country-Blues erstreckt sich das Programm über Ragtime bishin zu Western-Swing. Neben vielen Eigenkompositionen interpretiert das Duo äußerst authentisch u.a. Songs von Blind Blake, Robert Johnson, Bukka White und auch div. Countryklassiker, die unterstützt durch das stilechte Outfit und eine lebendige Show unweigerlich an den Film "O brother, where art thou?" denken lassen.
Bisher spielten die "Deltis" bereits auf meheren größeren Festivals in Deutschland, Österreich und der Schweiz, z.B. gleich zwei Jahre hintereinander auf dem Blues- und Jazzfestival von VW in Wolfsburg neben Acts wie Dr. John, Al Jarreau, Bo Diddley und Nina Hagen. Durch technische Perfektion und Witz verstehen es die beiden auch ein Publikum von einigen tausend Leuten in ihren Bann zu ziehen.

Larry O. Moan tourt seit 2000 als Berufsmusiker solo mit einer Resonatorgitarre und seiner ausdrucksstarken Stimme. 2 CD`s zeugen von einem abwechslungsreichen Programm von Country-Blues, Ragtime, Vintage-Swing und z.T. folkigen Slide-Guitar-Instrumentals, welche ihm in der internationalen Fachpresse den Ruf des "Ry Cooder Deutschlands" einbrachten und Larry als einen der versiertesten und authentischsten Akustik-Slide-Gitarristen innerhalb Europas ausweisen. Er spielte im Vorprogramm von Duke Robillard, Long John Baldry, der Spencer Davis Group u.a.. Der erste Kontakt zur Gitarre entstand mit 8 Jahren in Form klassischen Gitarrenunterrichts. Vom 16. Lebensjahr an spielte Larry ca. 13 Jahre lang E-Gitarre in diversen Blues-, Funk- und Rockbands. Die Rückbesinnung auf die akustische Gitarre brachte 2 Jahre Straßenmusik in Deutschland, Frankreich und Spanien mit sich. 1996 folgte ein Umstieg auf offene Gitarrenstimmungen, Picking und Slide.










>>>>>>>>>>

Seit mehr als 20 Jahren ist Gerd Gorke in der deutschen Bluesszene präsent. In dieser Zeit spielte er mehr als 1500 Konzerte in ganz Deutschland. Ebenso tourte er mit seinen Bands "Hootin`the Blues", der "Blues Mafia" und den "Speedos" durch 9 Länder Europas. Zahlreiche Konzerte mit amerikanischen Bluesmusikern wie: Angela Brown, Louisiana Red, Dave Myers, Sam Myers und über 10 Jahre intensive Konzerttätigkeit mit Jeanne Carroll bereichern seine Vita. Mit seiner unverwechselbaren Stimme, sowie seinem virtuosen Harmonikaspiel (das laut dem "German Blues Circle" mit zum Besten Deutschlands gehört) begeistert Gerd Gorke sein Publikum. Bis heute sind eine Vielzahl von CD`s erschienen mit "Hootin`the Blues", der "Blues Mafia", den "Pink Piano Altstars" und zahlreiche Gasteinspielungen bei div. Produktionen (z.B. Larry O. Moan: Moan For a Bone) unter der Mitwirkung von Gerd.

Das Presseecho
Mein Gott, die sind ja Weltklasse! 
(Emder Zeitung, 08.11.04)
"unglaublich; mehr als echt, irreal gegenwärtiger, ununwiderstehlicher Deltablues und eine Begegnung mit der Mundharmonika-Champions League." 

Karten für diese Veranstaltung bestellen Sie wie immer unter der Tickethotline 07223/250076 oder per E-Mail schuettekeller@web.de
