Samstag, 24. März 2007

Beginn 20 Uhr

“Aquabella” A Capella
Jubilé Tour 
Einzigartig weibliche Weltmusik
Schönes Wasser ist fließend, reißend, ruhig, oder auch tropfend – und bleibt doch Wasser. Vier Solistinnen eines einzigartigen Ensembles präsentieren Weltmusik a cappella. Sie sind dabei so verschieden und bilden doch eins – das ist  AQUABELLA.
Das seit über zehn Jahren bestehende Berliner Ensemble hat sich mit traditioneller Vokalmusik aus der ganzen Welt ein einmaliges Repertoire in über 20 Sprachen angeeignet. Aus anfänglicher Neugier auf den Sound bulgarischer Frauenchöre wurde eine Suche nach Liedern und Klängen rund um die Erde. Fasziniert studieren die Sängerinnen seitdem immer wieder neue Vokaltechniken ein, wie Obertongesang, Yodelling oder das Erzeugen von Schnalz- und Klicklauten. Die Wandlungsfähigkeit und der Farbenreichtum ihrer Stimmen kommen ihnen dabei genauso zugute wie der außerordentliche Tonumfang jedes Ensemblemitgliedes. Für ihre Arrangements beschäftigen sich AQUABELLA nicht nur mit Sounds und Rhythmen, sondern forschen auch nach deren Entstehung.
So singen, spielen und tanzen sie  Lieder und Geschichten von Menschen, die sowohl an der nächsten Ecke als auch am anderen Ende der Welt leben könnten. Stolz, sinnlich, elegant, versunken, aber auch wild und übermütig sieht man sie auf der Bühne agieren.

Immer öfter greifen zu ungewöhnlichen Perkussionsinstrumenten oder verwandeln sich völlig überraschend in stampfende Tänzerinnen, dass ihre extravaganten Roben fliegen.

AQUABELLA berühren und verführen ihr Publikum in einem zeitlosen Strom, der rasant zum Strudel mit ungeheurer Sogwirkung wird. Sie sind Fluss, Regen, See und Wasserfall zugleich – kraftvoll und wunderschön!

„JUBILÉ Tour“
AQUABELLA feiern nach 10-jährigem Bestehen und einer Neuformierung im Jahr 2005 ihr Jubiläum auf der weltmusikalischen A-cappella-Bühne.










>>>>>>>>>>>

Im gewandelten edlen Look präsentieren die vier Sängerinnen ihre neue Bühnenshow „JUBILÉ Tour“ mit Highlights aus 10 Jahren AQUABELLA, neuen und auch bisher unveröffentlichten Songs. Die „Multikulti – Grazien“ (Tagesspiegel) verwenden dabei eine solche Vielfalt an Vokaltechniken und Sprachen, dass dem Begriff A-cappella-Weltmusik eine völlig neue Dimension verliehen wird. Im Herbst 2006 nehmen sie in Hamburg dazu das neue Album „JUBILÉ Tour live“ auf.
In den Originalsprachen gesungene traditionelle Melodien aus sechs Kontinenten zeigen, wie unterschiedlich menschliche Emotionen im Gesang klingen und öffnen Augen und Ohren für fremde kulturelle Horizonte. Immer geht es in ihren Liedern um die Grundthemen  der menschlichen Existenz - darum, wie man auf das Leben schaut, mit all dem Glück und Unglück, und um die Suche nach der eigenen Identität. 

Die vier höchst unterschiedlichen Solistinnen verzaubern dabei mit hypnotisierender Leidenschaft, Tänzen und spannenden Stories. Sie vereinen Anmut, Kraft und Sinnlichkeit mit hohem musikalischen Können. Ob ungewöhnliche Mikrointervalle östlicher Musik, sardischer Kehlkopfgesang, Klicklaute der südafrikanischen Xhosa-Sprache, das Spiel von landestypischen Perkussionsinstrumenten wie beispielsweise Djembé, Udu oder Cajon – nichts kann AQUABELLA aufhalten, unerschöpflich und voller Energie Sounds und Bilderwelten zu komponieren, die uns die Grenzen von Raum und Zeit vergessen lassen.

Aquabella sind:


Claudia Karduck 

Rheinische Frohnatur. Ausbildung in Pop- und Jazzgesang, langjährige Erfahrungen in bulgarischer Vokaltechnik, Background- und Studiogesang. Zieht alle musikalischen Register in AQUABELLAS Höhen und Tiefen.


Christine Klaar
Kam mit aussagekräftiger Stimme auf die Welt. Klassische  Gesangsausbildung, Erziehungs- und Musikwissenschaften Dr.phil., Studiogesang, Sprechertätigkeit, Song-writing (unit-production), Vocalcoach.  Fackelt nicht lange und zündet das Feuer der Lei-denschaft für afro-kubanische Rhythmen.


Lora Mall
Konnte den musikalischen Genen trotz elterlicher Bemühungen nicht entkommen. Ausbildung in Gesang, Tanz und Musikpädagogik, Vocal- und Performancecoach, Sprechertraining für Radiomoderatoren. Energiebündel auf allen Ebenen.


Bettina Stäbert
Erfüllt als Sängerin die nicht zu glauben gewagte großmütterliche Prophezeiung. Ausbildung in Schauspiel und Gesang, Hörspielproduktionen (darp records), Theaterproduktionen mit Jugendlichen, Booking & Management. Spielt eine tragende Rolle bei AQUABELLA.
Karten bestellen Sie wie immer unter der Tickethotline 07223/250076 oder per email schuettekeller@web.de
