Samstag, 13. Januar 2007

Beginn 20 Uhr

"Karlsruher Männerquartett 

"Barbershop Sixpack" 

"So ein Kuss kommt von allein-

Klassischer a- capella- Gesang rund um die Liebe"
Getreu diesem Motto haben sich die vier Vokalisten des Karlsruher Männerquartetts ganz der Liebe verschrieben. Der erste Kuss wird zum Ereignis, das arm und reich, dick und dünn, groß und klein zusammenführt und die Hormone verrückt spielen lässt.

Und überall dort, wo geliebt und gesungen wird, wird natürlich auch getanzt: Die russische Sonja verführt mit schwingendem Tanzbein zu ausgiebigem Wodka- Genuss, in Kalumba schlägt sich Onkel Bumba rumbatanzend und liebestrunken die Nächte um die Ohren und schwärmt hingebungsvoll für alle Frauen- außer seiner eigenen. 

Das Karlsruher Gesangsquartett "Barbershop Sixpack" erfreut sich überregionaler Beliebtheit und begeistert seit Jahren durch perfekte Gesangskultur und humoristisches Entertainment.

An diesem Abend wird das neue Programm und die neue CD "So ein Kuss kommt von allein"  dem Publikum präsentiert.
Pressestimmen:

Schwäbische Zeitung:

Sehr zurückhaltend und gentlemanlike in ihren Bewegungen agierten die Vier, doch gerade die sparsame, aber pointiert gesetzte Gestik, auf den Punkt gebracht mit einer unnachahmlichen Mimik, rundete die hervorragende Intonation ihrer Lieder perfekt ab und sorgten nicht wenige Male für spontane Wellen der Heiterkeit.










>>>>>>>>>>>>>>

Badisches Tagblatt: 
Die Brüder Johannes und Georg Peter, Daniel Chroust und Andreas Haas begeistern vor allem mit dem Goldkehlchenklang ihrer Stimmen, spitzbübischem Charme und Humor.

Badische Neueste Nachrichten: 

(Das) Karlsruher Ensemble kokettiert mit seinem höchst amüsierten Publikum. Neben virtuosem Sologesang zeichnete sich das Quartett durch perfekte Einsätze, ausgeklügelte Dynamik und absolute Homogenität aus.

Oberbadisches Volksblatt:

Die vier zungenflinken Vokalinterpreten, die nicht nur brillant singen, sondern auch mit pfiffigem komödiantischem Understatement Instrumente und Tierlaute imitieren können, schaukeln mit routiniertem Charme auf der Schaumkrone der Comedian- Harmonists- Welle.(...) Es war der blühende musikalische Unsinn, den einst die Comedian Harmonists kreierten und der hier in maßgeschneiderten Arrangements für Quartett-Besetzung fröhliche Urständ feierte.
Karten bestellen Sie wie immer unter der Tickethotline 07223/250076 oder per email schuettekeller@web.de
