Freitag, 7. Dezember 2007

Beginn 20 Uhr

„Trio Litera Musica“

Literatur und Alltag

oder

„Der ganz normale Wahnsinn“
Die Literatur beschreibt ihn seit Menschengedenken: Den Alltag. Er ist nicht nur Routine, Gewohnheit und Gleichmaß, er ist auch aufreibend und spannend, lächerlich und skurril, abenteuerlich und tödlich.

Phantastisches mischt sich mit Tragischem, der Alltag hat ein lachendes und ein weinendes Gesicht. Er besteht aus Ja- und Neinsagen im Kleinen und im Großen, aus der Auseinandersetzung des Einzelnen mit sich und Anderen. Alltag: Der ganz normale Wahnsinn. 

In diesem Sinn widmet sich „Litera Musica“ dem Thema „Literatur und Alltag“: Mit Tiefsinn und Humor. 

Lese-Konzerte von „Litera Musica“: Klassische und Zeitgenössische Literatur und Musik, eine Harmonie zwischen Wort und Ton. Die Programme orientieren sich an bestimmten Themen und Inhalten, d.h. bei aller guten Unterhaltung, allem Witz und Esprit haben sie eine Botschaft. "Kunst ohne Bekenntnis ist keine Kunst", sagt „Litera Musica“. Die Texte werden unterstrichen und mitinterpretiert durch die Musik, in Entsprechung und Gegensatz. Wohlgemerkt: nicht hier Wort, dort musikalische Beigabe. Text und Musik sind aufeinander abgestimmt und durchdringen sich. Durch diesen Dialog entsteht eine ganz besondere Art der Poesie. Sowohl die verbale als auch instrumentale Sprache wird dadurch neu erlebt und aufgenommen. Eine indianische Weisheit sagt: "Menschen, die immer nur arbeiten, haben keine Zeit zum Träumen und nur wer Zeit zum Träumen hat, findet Weisheit." „Litera Musica“ möchte Menschen zum Träumen bringen. Und zum Nachdenken. Im Dialog natürlich.

Lore Zorn

Schauspielerin, Rezitatorin, Sprecherin

Schauspielstudium bei Ludwig Anschütz, Stuttgart. Auftritte mit Instrumentalisten, Chören, Orchestern, Ballettkompanien. Gründung von LITERA MUSICA. Das Repertoire umfasst zeitgenössische und klassische Lyrik und Prosa. Lehramt für Sprechtechnik an der Universität Tübingen.
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Werner Klinghoff

Gitarrist

Musikstudium mit Diplom in Heidelberg, Trossingen, Winterthur und Frankfurt (Prof. Michael Teuchert und Prof. Heinz Teuchert).

Seit 1985 Konzerte mit Solo- und Ensembleprogrammen. 1989 Gründung des Klinghoff-Duos mit seiner Ehefrau Reinhilde Klinghoff-Kühn. 2001 erste CD „Von Bach bis Tango“.

Reinhilde Klinghoff-Kühn

Flötistin

Doppelstudium Querflöte/ Blockflöte in Karlsruhe, Trossingen, Paris und Luzern (Meisterklasse Sir James Galway) mit Abschluss Solistendiplom und Orchesterreife.
Seit 1993 zahlreiche Solokonzerte, Recitals und Kammermusikabende, Rundfunk- und CD-Aufnahmen, Workshops und Uraufführungen ihr gewidmeter Werke, unter anderem beim European Flute Festival.

Karten für diese Veranstaltung bestellen Sie wie immer unter der Tickethotline 07223/250076 oder per E-Mail schuettekeller@web.de
