Am Samstag, 22. September 2007

Beginn 20 Uhr 

"Night Run (D)"

Bluegrass – Old and New

Hinter NIGHT RUN (gegründet 1998) verbergen sich Veteranen aus der nordbadischen „Bluegrass-Scene“:

Wolfgang Striebinger (Baß/Gitarre/Gesang) und Ali Wittmer (Gitarre/Gesang) entstammen der Heidelberger Formation „Fair Weather“; die Brüder Arne (Mandoline/Gitarre/Gesang) und Sönke Maier (Banjo/Gitarre/Gesang) kommen von der in Karls-ruhe beheimateten „Deep River Bluegrass Band“, von der übri-gens die CD „The Old Road“ erschienen ist. Jüngstes Mitglied ist seit Ende  2003 der virtuose Fiddler Georg Bähr, der nach sei-nem Abschied von der Fox Tower Bluegrass Band NIGHT RUN zur klassischen 5 Piece Bluegrass Band komplettiert. Georg Bähr be-gleitete übrigens „The Mickys (USA)“ im Februar 2004 bei ihrem Konzert im Schütte-Keller und auf ihrer Europatournee.

Die fünf erfahrenen Musiker verbindet die Liebe zum ursprüngli-chen und traditionellen Repertoire der Bluegrass-Music, sowie zu den modernen Interpretationen der jüngsten Musikergeneration. Beides bietet auch NIGHT RUN, wobei mehrstimmige Gospels und temperamentvolle Instrumentalstücke das vielseitige Programm der Band abrunden.

Freuen Sie sich auf dieses Konzert mit exzellenter Bluegrass Music einer der besten Bluegrass Bands Deutschlands im Schütte-Keller die inzwischen bereits zum 4. mal in Bühl zu erleben ist. 

Reservieren Sie sich rechtzeitig Karten. Wo? Natürlich wie immer unter der Tickethotline 07223/250076 oder per E-Mail  
schuettekeller@web.de
