Samstag, 24. Februar 2007

Beginn 20 Uhr, Einlass 19.30 Uhr

Bürgerhaus Neuer Markt

Die Sängerin Claudia Schill

und das Damensalonorchester 

„SALUT D’AMOUR“ mit Stefan Lex
„Frauen sind keine Engel“ …Männer auch nicht
Eine musikalisch höchst explosive Mischung! Der uralte Geschlechterkampf in Wort und Ton, von bösen Chan-sons bis zu den schönsten Liebesmelodien aus Tonfilm und Operette. Dabei wird auch der 110. Geburtstag von Theo Mackeben musikalisch gewürdigt. 

Nach einem erfolgreichen Musicalabend im Schüttekeller hat sich die Sängerin Claudia Schill dieses Mal weibliche Unterstützung mitgebracht. „Hahn im Korb“ und Lieb-lingssänger der Damen ist der Tenor Stefan Lex. 

Die Sängerin Claudia Schill besticht durch ihre tempera-mentvolle gesangliche Vielseitigkeit. Gemeinsam mit Gunter Emmerlich ist sie 2006 und 2007 mit der Peter-Kreuder-Gala „Für eine Nacht voller Seligkeit“ auf Tournee. Die Liebe zum Tonfilmschlager, Chanson- und Operettenrepertoire führte zur Zusammenarbeit mit dem Kaffehausorchester Bremen, der Capella Amalfi und dem Salonensemble Pomp-A-Dur. Als Musicaldarstellerin gab sie in jüngster Zeit die „Gina“ im Musical  „Melissa“  

>>>>>>>>>> 

(Winterthur) und die „Evita“ im gleichnamigen Stück am Musicaltheater Bremen.

Mit ihren eigenen Shows wird sie regelmäßig auf die bekannten deutschen Kreuzfahrtschiffe eingeladen. Als Interpretin von Flamenco- und Fadomelodien trat sie mehrfach im portugiesischen Fernsehen (RTP) auf, im deutschen Fernsehen sah man sie im ZDF als musikali-sche Direktorin der Sendung „Die deutsche Stimme“. Mittlerweile im Ruhrgebiet wohnend, freut sich die gebürtige Freiburgerin auf den Auftritt in der badischen Heimat.

Das Ensemble „Salut d’Amour mit Stefan Lex“ wurde 2004 zum „Galakünstler des Jahres“ gewählt und ist ständiger Gast im deutschen Fernsehen („Sonntagskon-zert“, „Kein schöner Land“, „Fröhlicher Weinberg“, „Aktuelle Schaubude“ u.a.). Mit seiner herrlichen Stimme und seinen charmanten Moderationen ist der Tenor Stefan Lex idealer Bühnenpartner für Claudia Schill. 

Auf den Abend im Bürgerhaus Neuer Markt freuen sich auch die fünf gut aussehenden Damen von Salut d’Amour, die durch ihr instrumentales Können, beschwingte Eleganz und atemberaubende Virtuosität beeindrucken. Mittlerweile im Ruhrgebiet lebend, freuen sich ganz besonders die (sym)badische Kontrabassistin des Orchesters Antje Haury und die gebürtige Freiburgerin Claudia Schill auf das Gastspiel in der Heimat!

Karten bestellen Sie wie immer unter der Tickethotline 07223/250076 oder per E-Mail schuettekeller@web.de
Außerdem erhalten Sie Karten im Bürgerhaus Neuer Markt und im Bürgeramt, Hauptstr. 41
